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Exercice 1 ♣
Calculer les expressions suivantes (pour A,B,C et D, vous donnerez le résultat sous forme de

fraction irréductible et une valeur décimale approchée avec un chiffre après la virgule, pour E et F
vous utiliserez la notation scientifique) :
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Exercice 2 ♣
Simplifier les expressions suivantes :
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√
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Exercice 3 ♣
1. Rappeler les développements de (a + b)2, (a− b)2 et (a + b)(a− b)
2. Développer les expressions

A = (x + 2y)2 ; B = (x + 2)(x− 3)

3. Résoudre les équations
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4. Résoudre à l’aide d’un tableau de signe les inégalités suivantes :

(x + 2)(x− 1) < 0

x− 3

x− 1
≥ 0

Exercice 4 ♣
Depuis l’ouverture de la rocade L2 à Marseille, certains automobilistes protestent contre la

limitation à vreelle = 70km/h. Sachant que la rocade fait d = 10km de long, calculer la perte de
temps ∆t(en minutes) par rapport à une limitation à videale = 90km/h et dire si ces protestations
sont justifiées. On donnera l’expression littérale de ∆t avant tout calcul.

Exercice 5
Développer les expressions suivantes

C = (x− 1)(x2 + 1) D = (x3 + x2 − 2x + 1)(x− 3)

E = (x + 3)2 − (x− 2)(x + 4) F = (x + 1)(x− 2)(x + 3)

Exercice 6
Résoudre l’équation

−2(x2 − x + 3) = 4x2 + 7x− 6

Exercice 7
Résoudre, à l’aide d’un tableau de signes, l’inéquation :

(x + 1)(x + 2)

x− 2
≤ 0

Exercice 8
Résoudre l’équation x2 − x − 1 = 0, on notera x1 la racine positive et x2 la racine négative,

montrer qu’on a la relation :
1

x1
= −x2
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